

江苏生物质能源与材料重点实验室学术委员会第十次会议召开

12月24日，江苏省生物质能源与材料重点实验室学术委员会第十次会议在中国林科院林化所召开。学术委员会主任、中国工程院院士宋湛谦，学术委员会副主任、中国工程院院士陈勇，学术委员会副主任、中国工程院院士蒋剑春等11名实验室学术委员会委员以及实验室开放基金和基本科研业务费重点项目负责人、申报人等40余人参加了会议。

学术委员会对2017年结题的2项开放基金重点项目进行了答辩验收，对22项面上项目进行了结题审核，对15项实验室开放基金和基本科研业务费重点项目、22项面上项目进行了现场打分和立项评审，对4项开放基金重点项目中期进展情况进行了审核。学术委员会指出，结题项目完成了合同任务，取得了显著成效，其中发表论文73篇，SCI收录54篇，EI收录4篇；申请国家发明专利23项，获授权3项。

学术委员会一致认为，通过开放基金和基本科研业务费项目的设立，凝聚了一批年轻学科带头人和高水平研究团队，同时，极大地提升了江苏省生物质能源与材料重点实验室的原始创新能力，推进了我国生物质能源与材料相关学科的发展。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_119066.html